
CYKLOSTEZKA PODÉL DRÁVY 

Slunným jihem Rakouska 

Nápadné vrcholky Lienzerských Dolomitů, působivá města a malebné vesnice, 
teplá a průzračná jezera ke koupání v oblasti Korutan. To vše jsou kulisy, lemující 
pohodovou trasu na stezce podél řeky Drávy, ve kterých se odehrává relaxační 
cyklistika.  

  
START: Toblach 
CÍL: Marburg 
DÉLKA: 366km 
VÝŠKOVÝ ROZDÍL: 750 m (Sillian - Lavamünd) 
TRASA: Cyklostezka podél Drávy vede rovným terénem, místy z kopce dolů. 
Mezi Völkermarktem a Marburgem je třeba zdolat několik stoupání. Stezka většinou probíhá podél břehu Drávy na 
zpevněných cestách, někdy na vedlejších cestách s malým dopravním ruchem. Slovinská část cyklostezky podél 
Drávy je vhodná spíše pro trénované cyklisty. 
ZNAČENÍ TRASY: R1  

Řeka, protékající slunným jihem Rakouska, nabízí cyklistům mezi Sillianem ve Východním Tyrolsku a slovinským 
Marburgem širokou paletu různých, často téměř nedotčených krajin. Již první etapa Východním Tyrolskem dokáže 
nadchnout krajinou, která zcela bere dech. Startovací výstřel zazní v Sillianu, který je od pramene Drávy a italské 
hranice vzdálen pouze několik kilometrů. Po zajížďce do Parku skřítků v Sillianu cyklisté projíždí údolím Pustertal do 
Lienzu, hlavního města Východního Tyrolska. Předtím, než cyklisté naleznou odpočinek v čilém městečku Lienz, 
stojí za návštěvu lázeňský domek Aigner Badl v Abfaltersbachu, rokle Gallitzenklamm v Leisachu a zámek Bruck. 
Pohledy zde přitahují historické arkádové domy, a cesta pak dále pokračuje přírodními cestičkami přes „bránu 
Korutan“ do horního údolí řeky Drávy. V městech Oberdrauburg a Dellach by si měli cyklisté v každém případě 
dopřát přestávku. Neboť zde je láká plavba na lodích k oáze na Drávě s následným grilováním. Také Berg stojí za 
zastávku, neboť na cestě krajinou Aulandschaft je mnoho zajímavostí, které stojí za poznání. Za Sachsenburger 
Klause se otevírá údolí Drávy a před cyklisty leží idylické městečko Spittal. Na zámku Porcia, jedné z nejkrásnějších 
renesančních staveb v Korutanech, se každé léto koná festival veseloher. Cyklostezka podél Drávy vede nyní kolem 
zámku Paternion do Villachu. Zde se nabízí mnoho odboček, které určitě stojí za to: jezera Faaker See, Wörthersee 
nebo Karnská cyklostezka v Gailtalu. Doporučit lze také romantickou jízdu lodí „MS Landskron“ na řece Drávě. 
Cyklostezka vede nyní dále stále podél Drávy do údolí Rosental. Kromě výletu k blízké propasti Tscheppaschlucht 
se vyplatí také návštěva Centris Erlebnisrast s vodním hřištěm a rekreační stezkou. Vydatně si cyklisté odpočinou 
také ve Ferlachu a sice na báječné terase s houpacími sítěmi a lehátky. Děti se vyřádí na dětském hřišti s dvojitou 
věží a lezeckou stěnou. Také Gallizien je ve znamení dobrodružství. Zábavní park nabízí kromě stezky pro chůzi 
naboso, stezky přírodních zážitků a vodního hřiště také místa ke grilování a uzení. Ve Steinu vede oblíbená výletní 
trasa k jezeru Klopeiner See. Cyklisté nyní míjejí ráj ptactva Neudenstein a poté se dostanou k největší přehradní 
nádrži na řece Drávě ve Völkermarktu. Na závěr se projíždí údolím Jauntal do cíle v Lavamündu. K objevování této 
kulturní krajiny lákají jihokorutanské tématické cyklostezky. Završením trasy může ale být také další stezka do 
Marburgu, doplňkový program, který jistě stojí za to. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Za Sachsenburger Klause se otevírá údolí Drávy a před vámi leží město Spittal. Na zámku Porcia, jedné z 
nejkrásnějších renesančních staveb v Korutanech, se každé léto koná festival veseloher.Cyklostezka podél Drávy 
vede dále kolem zámku Paternion do Villachu. Tam lze bicykl vyměnit za loď MS Landskron na krátkou projížďku 
na řece Drávě. Jezera Faaker See, Wörthersee nebo Karnská cyklostezka v Gailtalu zvou cyklisty k odbočení z trasy. 
Podél řeky Drávy se jede dál až do údolí Rosental. Ve Ferlachu se vyplatí výlet do blízké propasti Tscheppaschlucht. 
Země opředená bájemi v okolí zámku Saager vedla mnoho umělců k tomu, aby se v tomto kraji usadili. 
Ve Steinu vede výletní trasa k oblíbenému jezeru na koupání Klopeiner See. Ráj ptactva Neudenstein je poslední zastávkou před 
obrovskou vodní nádrží na Drávě ve Völkermarktu. Pak trasa probíhá údolím Jauntal do Lavamündu, do cíle etapy. K objevení 
této kulturní krajiny zvou jihokorutanské tématické cyklostezky. A pokud máte ještě chuť a náladu jet dál, určitě se nebojte 
vyrazit do Mariboru. V každém případě stojí za to. 

 
 

Výškový rozdíl  

 


